



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 29
(7873)

23 апреля
2019 г.
вторник

● ДАТА

Заслужили доверие и уважение



Профессиональные достижения работников органов местного самоуправления были отмечены на уровне района и региона. На фото слева-направо заместитель главы района по социальным вопросам О.А. Воробьева в момент вручения Благодарности администрации м.р. Красноармейский консультанту комитета по экономике и финансам Е.А. Олдуковой

В минувшую пятницу, 19 апреля, люди, которые отстаивают интересы жителей района в составе органов местного самоуправления, принимали поздравления с профессиональным праздником.

В большом зале районной администрации к коллегам обратилась заместитель главы по социальным вопросам Ольга Александровна Воробьева. В своём выступлении она подчеркнула, насколько важен повседневный трудовой вклад муниципальных служащих, представителей местной власти и общественности в развитие нашего района. Одна из очевидных заслуг героев дня – их активное участие в целевой федеральной про-

грамме «Формирование комфортной среды» и региональном проекте «СОдействие». Благоустроенные парки и скверы, асфальтированные улицы и преобразившиеся дворы – большой наглядный плюс повседневной работе руководства района, сельских поселений и рядовых граждан с активной гражданской позицией.

Личные достижения работников районной администрации и КУМИ, глав, сотрудников администраций сельских поселений и работников учреждений были отмечены Почётными грамотами и Благодарностями родного муниципального образования. Юбилейный знак «80 лет Красноармейскому району» в награду за высокий профессионализм и многолетний добросовестный труд получили заме-

ститель главы с.п. Куйбышевский Ирина Шадских и специалист администрации с.п. Кировский Татьяна Платонова. За образцовое выполнение обязанностей начальник бюджетного отдела администрации района Марина Данчева была отмечена Почётной грамотой областного Министерства управления финансами. По традиции, праздничное настроение в зале поддержал творческий коллектив МКДЦ под руководством Ольги Зубовой. Выступления Галины Штопоровой, Сергея Хахалева, Андрея Драгунова, Евгения Матюнина и Камиля Гафарова подарили массу положительных эмоций всем участникам события государственной важности.

**Е. Сметанина.
Фото автора.**

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с **Днем местного самоуправления!**

В нашей области сложились давние, уходящие корнями в девятнадцатое столетие традиции местного самоуправления. Именно тогда в Самарской губернии было создано первое в стране Учредительное губернское земское собрание.

За время, прошедшее с тех пор, местное самоуправление претерпело немало изменений. Но, как и прежде, главная задача, стоящая перед муниципальной властью – повышение качества повседневной жизни граждан. И прежде всего – развитие социальной инфраструктуры, обеспечение порядка в сфере ЖКХ, благоустройство городов и сел.

Особое внимание поддержке МСУ сегодня уделяется на федеральном уровне. Серьезный импульс развития муниципалитеты получили благодаря реализуемым по инициативе Президента Владимира Владимировича Путина национальным проектам, ориентированным на реальные нужды и потребности людей. Это охрана здоровья и активное долголетие, создание новых рабочих мест, формирование комфортной городской среды, поддержка малых городов и исторических поселений, инфраструктурное развитие территорий и многое другое. Крайне важно, чтобы в этом процессе активное уча-

стие приняли сами граждане. В прошлом году Самарская область стала лидером по активности жителей в рейтинговом голосовании за проекты благоустройства. Искренне рассчитываю на столь же активное участие всех граждан и в реализации национальных проектов на территории региона.

Наша цель – поиск решений, призванных максимально раскрыть потенциал местного самоуправления, сделать его предельно близким, понятным людям, надежным защитником интересов каждого гражданина. Здесь не может быть шаблона, формализма, бурной деятельности ради отчетов и громких рапортов. Главным показателем эффективности работы органов местного самоуправления должны стать оценки, данные людьми. Важно, чтобы согласованные усилия всех уровней власти, общественных организаций, инициативных граждан позволили качественно улучшить жизнь каждого жителя Самарской области, ускорить динамику развития региона в целом.

Дорогие земляки! От всей души хочу поблагодарить вас за поддержку, неравнодушие, вовлеченность в решение актуальных задач, стоящих перед каждым муниципалитетом Самарской области. Сердечно желаю вам благополучия и процветания, веры в свои силы и успехов во всех ваших начинаниях!

**Д.И. Азаров,
губернатор Самарской области.**

До Дня Победы (9 мая 2019 года) осталось 15 дней



АКЦИЯ

Наградной лист – история одной Победы

Уважаемые жители Красноармейского района!

Красноармейское отделение Самарского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО» при поддержке районной газеты «Знамя труда» продолжает памятную акцию «Наградной лист – история одной Победы».

Участниками акции могут стать жители и гости Красноармейского района, чьи родственники и знакомые были призваны на военную службу в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. с территории м.р. Красноармейский, носившего в те годы название Колдыбанский.

Целями и задачами акции являются: привлечение внимания к вопросам сохранения истории и поддержка патриотизма граждан нашей страны, а также недопустимость искажения событий Великой Отечественной войны на примере демонстрации истинных подвигов ветеранов-земляков.

Суть акции заключается в том, что любой из родственников (или знакомых) фронтовиков может направить на адрес электронной почты районной газеты «Знамя труда» - znamya.truda1935@yandex.ru - сканированный документ о награждении участника Великой Отечественной войны.

На сайте районной газеты «Знамя труда» (znamtruda.ru) организован раздел, в котором все желающие могут ознакомиться с подвигами наших земляков в годы Великой Отечественной войны («меню» - «акция «Наградной лист»»).

Красноармейское отделение СРО ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» приглашает вас к участию в памятной акции «Наградной лист – история одной Победы» с уверенностью, что к сохранению истории страны, области, района присоединятся все, кому не безразлично наше будущее. Сделайте свой шаг к истории одной Победы!

● БЛАГОУСТРОЙСТВО

Создаём условия для отдыха



Буквально через восемь дней в парке Победы села Красноармейское соберутся семьи нашего района и коллективы местных учреждений, предприятий и общественных организаций.

Повод для массового гуляния с насыщенной культурной программой отличный: празднование Первомая! О том, чтобы отдохнуло нам не только дружно, но и комфортно, заботятся сегодня участники трудовых десантов.

Первые субботники на территории центра коллективного досуга прошли 18 и 19 апреля. За эти два дня больше 150 сельчан из администрации района, поселения, трудовых коллективов и общественных организаций привели в порядок добрую половину парковой зоны. Люди трудились на совесть на закреплённых участках: очищали газоны и поляны от прошлогодней листвы, спиливали сухостой, окапывали клумбы и деревья. Мусор оперативно вывозился с убранной территории на транспорте поселения и местных фермерских хозяйств. Позитивный настрой участников весенней уборки поддерживали ритмы отечественной и зарубежной эстрады. О музыкальном оформлении мероприятий позаботился коллектив Центра детского творчества.

Предполагается, что уже летом в центре коллективного досуга возобновятся запланированные строительные работы по программе «Формирование комфортной среды». Что касается субботников, они в парке с символическим названием Победа только начались. Так что для добровольцев здесь всегда найдётся фронт работы.

**Е. Сметанина.
Фото автора.**

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

СОЦИУМ

На прошедшей неделе в селе Андросовка состоялось значимое событие для жителей села. В торжественной обстановке была открыта экспозиция, посвящённая людям, которые поднимали Андросовку после войны.

Строили фермы, мастерские, школу, детский сад, дом быта, красивые уголки. Сельчане выращивали урожай, ухаживали за скотом, учили детей, вели широкую пропагандистскую работу. Строили социализм. Обо всём этом рассказывала участникам мероприятия ветеран труда, председатель первичной организации Совета ветеранов войны, труда, правоохранительных органов и Вооружённых сил сельского поселения Андросовка Галина Павловна Астанкова.

С большим интересом слушали её рассказ о развитии села и людях, чьи фотографии были удостоены чести красоваться на стендах, на страницах газеты «Знамя труда». Так, например, все узнали, что в 1945 году на территории села Андросовка действовали три колхоза: колхоз им. Калинина, колхоз им. Горького, колхоз «15 лет Октября». Сюда же относилась и сельхозартель им. Осипенко (Крутояр - переселенцы из Андросовки).

В газете за июнь 1945 года (в послевоенные годы газета называлась «Кировец») была заметка: «Колхоз им. Горького приступил к вспашке паров. К 17 июня вспахано тракторами 15 га, тягловой силой - 5 га (пахали на лошадей и коровах). На тракторах работали девчата А.М. Дрожжина, М.А. Чиблюткина, П.С. Ломакина, А.И. Перфилова».

Как рассказывала Галина Павловна, на страницах газеты встречались публикации о школе. Так, в мае 1947 года была заметка о том, что учителя и учащиеся семилетней школы посадили 50 кустов крыжовника, 80 кустов смородины. Сад будет на площади в 1 га. В июне 1947 года была заметка об учителе А.И. Квасовой, работающей с высокими показателями. Из 31 учащегося, переведённого во второй класс, 19 усвоили программу на 4 и 5.

Галина Павловна зачитала также и другие важные факты о тружениках своего села, о которых тогда писали в районной газете. Например, в 1948 году в газете «Кировец» от 27 мая на первой странице читаем: «Доска почёта за успешное выполнение государственного плана весеннего сева 1948 года с высоким качеством. На районную доску почёта заносится колхоз им. Горького и среди лучших трактористов В.Н. Панарин».

В 1951 году идет укрупнение колхозов. Создана укрупненная сельскохозяйственная артель им. М.И. Калинина. Среди лучших тружеников были П.М. Бра-

Гордимся своими земляками!



гин, В.М. Вьюшков, И.П. Зеньков.

Постепенно, как рассказывала Астанкова, развивалось село. В декабре 1951 года был сдан в эксплуатацию радиопузел на 600 радиоточек. В сентябре 1953 года построены свинарник с подвесной дорогой, типовой коровник на 100 голов, овчарня на 500 голов. В колхозе от 46 пчелосемей было собрано 165 кг. меда. С 1955 года наблюдается подъем в животноводстве. 5 мая 1955 года чабан М.А. Усов был награжден почетной грамотой и ружьем.

В 1957 году, сообщает Галина Павловна, растет материальный и культурный уровень колхозников. Село полностью радиофицировано, имеется средняя школа, медпункт, магазины, строится сельский клуб со зрительным залом на 350 мест. Работает лекторий.

В 1958-1959 гг. были посажены 100 яблонь, вишни, черешни, клубника, был заложен новый питомник. В 1958 году С. Бородин, участник ВСХВ, был награжден малой серебряной медалью, премирован часами. К.В. Юдина была награждена медалью за доблестный труд. На районную доску почёта были занесены фамилии комбайнеров И.Г. Гвоздева, В.С. Бородинова, бригадира комплексной бригады В.Н. Панарина.

Продолжая рассказ, Галина Павловна сообщила, что в апреле 1959 года районная газета писала о передовиках производства: «Свинарке Котельниковой Евдокии Васильевне присвоено звание «Мастер животноводства»; звание «Лучший животновод» получила Панарина Александра Семёновна».

В июне 1961 года в газете выходит большая статья о комсомольце Сидорине Александре Васильевиче и фото. В статье «Молодёжь идет на фермы» было рассказано о В.А. Неверовой (Юди-

ной).

В 1963 году в колхозе им. Калинина была создана строительная бригада. К весне построен новый птичник на 3 000 голов, а к осени - овчарня на 800 голов и конный двор. Каждый год в колхозе строились одно-два помещения. Был построен профилакторий на молочно-товарной ферме; на 18 м. расширен птичник; построены ремонтная мастерская и гараж для машинно-тракторного парка. В колхозе действовали механическая мельница, столовая, сельпо.

В 1964 году на районную доску почёта был занесен директор школы Кулешов И.Е. В 1965 году в селе Андросовка был открыт новый магазин - хозяйственный.

За высокие показатели в труде комбайнер И.Г. Гвоздев был награжден орденом Трудового Красного знамени.

В 1966 году в колхозе имелось 20 тракторов, 11 автомашин, 9 самоходных комбайнов. За 5 лет было построено 4 коровника, свинарник-маточник, мастерская, кузница, несколько жилых домов. Оборудованы 4 новых пруда (всего 8), проведено 2 км. водопровода. Колхозники построили на свои средства 143 дома. В селе у жителей было 48 телевизоров, 50 мотоциклов, 6 автомашин. Почти в каждом доме был велосипед. Были открыты парикмахерская, фотография, детский сад на 30 мест. Работали швейная мастерская, фельдшерско-акушерский пункт. На площади 0,45 га был заложен сквер, высажено 300 деревьев 4-5 летнего возраста: вяз, клен. Всё было огорожено штакетником.

Продолжая экскурс в историю села, Галина Павловна сообщила, что в 1969 году в помещениях, где содержалось дойное стадо коров, полностью механизировали доение, был водопой, навозо-

уборка. Вместо 25 доярок работали 14. Средняя зарплата колхозника составляло 1 000 рублей. Галина Павловна подчеркнула, что жизнь стала лучше, труд легче, но лёгким его назвать было нельзя. На фермах и полях трудились от темна до темна, но труд этот целился. Очень часто на страницах газеты «Знамя труда» мелькали фамилии и фотографии тружеников села Андросовка: А.В. Сидорина, И.Г. Гвоздева, Н.Н. Головина, П.Ф. Моруженкова, В.П. Зелепухиной, А.В. Васюхиной, Л.П. Поповой, А.Н. Неверовой, В.А. Юдиной, И.П. Зеньковой. В их честь в управлении колхоза поднимали флаг трудовой славы, им вручали переходящие вымпелы, выдавали денежные премии, а семьям посылали открытки и телеграммы с поздравлениями.

Знаменательным для колхозников был 1970 год. Колхоз имени Калинина занял 1 место в социальном соревновании к 100-летию со дня рождения В.И. Ленина, выполнив план по продаже государству мяса и молока на 125%. Колхоз получил переходящее Красное знамя и был занесен на районную доску почёта. В газете «Знамя труда» была большая статья с фото о А.В. Сидорине, В.А. Юдиной.

В 1971, 1974, 1977 годах многие труженики колхоза были награждены медалями и орденами за высокие показатели в труде. Колхоз развивался, село хорошело.

За годы девятой пятилетки были построены два четырехрядных коровника, телятник на 120 мест с родильным отделением, пункт искусственного осеменения, реконструированы зернохранилище и центральная котельная, смонтирован ЗАВ-40, сделан трассовый переход через реку Чагра, реконструирован мост через реку Утиху, через село проложено по-

лотно дороги 2 км., отремонтировано 2 км. водопровода. Построены 8 многоквартирных домов и три двухквартирных. В селе имелись клуб, библиотека, два продовольственных, хозяйственный и книжный магазины, отделение связи, работало автобусное сообщение с Чапаевском. У сельчан было 35 легковых автомобилей, десятки мотоциклов. Колхоз был современным сельскохозяйственным предприятием с высокой степенью механизации.

Рассказывая с душой о тружениках своего села, которые стояли у истоков его развития, Галина Павловна сказала: «Да, мы жили при социализме, часто не понимая, что это и был коммунизм». Ещё она отметила, что публикации об Андросовской школе, о её учителях, слава о которых шла далеко за пределы села, были почти в каждом номере районной газеты.

На данном мероприятии по открытию экспозиции присутствовали заместитель главы района по социальным вопросам О.А. Воробьева, председатель районного Совета ветеранов войны и труда Н.И. Шатохина, глава с.п. Андросовка А.Г. Адамов, директор Андросовской школы А.П. Почукаев, завуч школы Г.А. Адамова, ученики, а также многие родственники тех людей, о которых рассказывала Г.П. Астанкова.

В этой статье указаны не все имена тружеников села тех лет, о которых рассказывала инициатор и организатор интересного мероприятия Г.П. Астанкова.

**Материал подготовила
М. Елютина.
Фото автора.**

АПК

На посевную с тарт дан!

Что и говорить, весна - достаточно напряжённая пора для сельхозпредприятий. В прошлом году в Красноармейском районе намолотили 100 тыс. тонн зерна, и задача, поставленная перед нашими аграриями в текущем году, - не уронить достигнутую планку, организованно, качественно и в срок провести весенние полевые работы.

Общая посевная площадь сельскохозяйственных культур составляет 102,3 тыс. га, в том числе площадь зерновых культур - 57,5 тыс. га; технических культур - 40,8 тыс. га, кормовых культур - 4,0 тыс. га. В целом эти пока-

затели на уровне прошлого года.

Площадь ярового сева зерновых культур составляет 36,5 тыс. га. Как сообщил заместитель главы района по сельскому хозяйству Виктор Иванович Строгонов, необходимое количество семян в наличии имеется. Потребность семян зерновых культур - 5,6 тыс. тонн. Семена проверены ФГБУ «Россельхозцентр». Все соответствуют посевным кондициям, при этом доля семян высоких репродукций составляет 84 %, доля семян массовых репродукций - 16%.

Для обновления семенного фонда приобретено 830 тонн элитных семян, при этом доля элитных семян составляет 13 %. Учитывая значимость приме-

нения минеральных удобрений, сельхозтоваропроизводителями района завезены 2,9 тыс. тонн удобрений. На 19 апреля 2019

года произведено их внесение на площади 13,7 тыс. га. В настоящее время хозяйства района ведут покровное бороно-



вание зяби. Согласно разработанному рабочему плану проведения весенних полевых работ, боронование зяби предстоит произвести на площади 80,3 тыс. га. На 19.04.2019 года забороновано 67,1 тыс. га.

Несколько хозяйств: ИП Минко А.И., ИП Переходко Н.А., ООО «Колос», ООО СХП «Али», ООО «Колос Поволжья», СПК «Вязовское» - покровное боронование зяби произвели в полном объёме и готовятся к началу сева сельскохозяйственных культур.

Наши аграрии как истинные труженики села своим упорством, трудолюбием и умением смогут решить любые поставленные перед ними задачи. Успехов вам, уважаемые земледельцы!

**Л. Пахомова.
Фото автора.**

ПРОКУРАТУРА КРАСНОАРМЕЙСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

Об ответственности за нарушение сроков выплаты заработной платы

Согласно ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации, заработная плата должна выплачиваться не реже, чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена.

За невыплату или неполную выплату в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, либо установление заработной платы в размере менее размера, предусмотренного трудовым законодательством, предусмотрена административная ответственность по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ.

За частичную невыплату свыше трёх месяцев заработной платы, совершённую из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем, установлена уголовная ответственность по ст. 145.1 УК РФ.

С целью защиты прав граждан на оплату труда в прокуратуре района организована «горячая линия» по телефонам: 2-14-63, 2-24-63.

ПРИЁМ НА СЛУЖБУ

Отделению МВД России по Красноармейскому району требуются сотрудники (мужчины в возрасте от 20 до 35 лет, отслужившие в Российской армии, годные по состоянию здоровья к службе, не имеющие судимости, на должности младшего начальствующего состава - образование не ниже среднего /11 классов/ (зарплата от 22 тыс. рублей), на должности среднего начальствующего состава - образование высшее (зарплата от 28 тысяч рублей, соцпакет, льготная пенсия после 20 лет службы, страхование жизни и здоровья, обучение в учебных заведениях МВД, медобслуживание сотрудника и его семьи, предоставление отпусков, компенсация на наём жилья).

Вакансии на 01.04.2019 года:

1. Старший полицейский (конвоя) группы охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых ИВС.
2. Старший инспектор по делам несовершеннолетних УУП и ПДН.
3. Полицейский (водитель) группы охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых ИВС.
4. Оперуполномоченный отделения уголовного розыска.
5. Старший участковый уполномоченный полиции отделения участковых уполномоченных полиции и ПДН.

Обращаться по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Шоссейная, д. 26.

Контактный телефон: 8-917-957-4-668 - помощник начальника по работе с личным составом Ерёмина Мария Юрьевна.

Извещение о проведении общего собрания участников долевой собственности

Уважаемые участники долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 63:25:0000000:409, расположенный по адресу: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Российская Федерация, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, сельское поселение Криволучье-Ивановка, поле № 32, участок № 40 по кадастровой карте земель колхоза им. ВКП(б).

Администрация сельского поселения Криволучье-Ивановка Красноармейского района Самарской области, в соответствии со ст. 14 Федерального закона №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», извещает вас о том, что состоится собрание, которое будет проводиться в форме совместного присутствия участников общей долевой собственности (их представителей) для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.

Дата и время проведения общего собрания: 04.06.2019 г. в 11.00.

Адрес места проведения собрания: 446156, Самарская область, Красноармейский район, с. Криволучье-Ивановка, ул. Центральная, д. 18 А.

Регистрация участников собрания: с 10.00 до 10.55.

На собрании предлагается рассмотреть вопросы по следующей повестке дня:

1. Выбор председателя собрания, секретаря собрания.
2. Предоставление согласия участников долевой собственности на передачу части земельного участка с кадастровым номером 63:25:0000000:409 в аренду (субаренду) АО «Транснефть – Приволга» для (реконструкции) строительства объекта: «Магистральный нефтепровод «Куйбышев-Тихорецк». Участок 92 км. - 138 км., Ду-1000. Самарское РНУ. Реконструкция», в том числе для создания наземных сооружений, а также наземных частей подземных сооружений (далее Объекты), согласно проектной документации.
3. Выбор лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд (далее - уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объёме и о сроках таких полномочий.
4. Иные вопросы.

Адрес места ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания: 446156, Самарская область, Красноармейский район, с. Криволучье-Ивановка, ул. Центральная, д. 18А.

Сроки ознакомления с документами: с 25.04.2019 года до 03.06.2019 года.

Справки по телефону: 8(846) 250-03-83.

Для принятия участия в собрании участников долевой собственности при себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, доверенность, оформленную надлежащим образом (для представителя участника долевой собственности).

ПАТРИОТИЗМ



Служим России!

В минувшую пятницу, 18 апреля, Дом молодежных организаций провёл юношей призывного возраста в ряды Российской армии.

Тридцать жителей нашего района этой весной будут нести срочную службу на рубежах Отчизны. На празднике присутствовали почётные гости: члены Красноармейского отделения СРО ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО», священник храма Архангела Михаила о. Андрей и студенты Красноармейского профессионального учили-

ща. Военная служба - дело настоящих мужчин. Эту непреложную истину напомнил в своём напутствии к призывникам председатель местного отделения СРО ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Владимир Валентинович Чумак. Активистам Организации - Игорю Владимировичу Пономаренко и Фёдору Петровичу Дединову - были вручены памятные знаки «Куйбышев - запасная столица», а Василий Викторович Корнеев исполнил песню под гитару о защитниках Отечества. Своё благословение ребятам дал о. Андрей, слова поздравлений про-

звучали от директора Дома молодежных организаций Дарьи Николаевны Губаревой. О том, какие качества характеризуют патриота родного Отечества, призывники и гости праздника узнали из фильма Общественной организации «Общее дело» «Пять секретов настоящего мужчины».

Мы желаем юношам верных армейских друзей, достойной службы и благополучного возвращения домой на родную землю.

**А. Цыкина.
Фото Е. Сметаниной.**

ОБРАЗОВАНИЕ

Учителя в судьбе у каждого из нас

В Чапаевске проходил окружной этап конкурса педагогического мастерства «Учитель года». В нём приняли участие тринадцать педагогов Юго-Западного образовательного округа.

Наш район представляли учитель истории и обществознания ГБОУ СОШ пос. Чапаевский Ольга Петровна Майорова и учитель математики ГБОУ СОШ с. Красноармейское Татьяна Владимировна Христинич. Три конкурсных дня прошли на одном дыхании: учителя рассказывали о своём профессиональном кредо, делились опытом и новаторскими идеями. А главное - они показали своё мастерство в деле!

Одним из главных и определяющих конкурсных испытаний стал школьный урок. Всего за тридцать минут учителю необходимо было установить контакт с незнакомыми детьми и раскрыть тему занятия в увлекательной и доступной форме.

Второе испытание - представление своего опыта в работе методического семинара. Яркие и талантливые - именно такими показали себя наши участницы!

И вот результат: Татьяна Владимировна Христинич заняла 1 место в окружном этапе конкурса профессионального мастерства «Учитель года», а Ольга Петровна Майорова получила диплом участника.

В окружном этапе конкурса «по другую сторону баррикады» рабо-

тала членом жюри О.А. Жданова - учитель русского языка и литературы ГБОУ СОШ с. Красноармейское, член жюри окружного этапа конкурса «Учитель года» с 2014 года. Кстати, она и сама участвовала и побеждала в окружном конкурсе профессионального мастерства.

Ольга Александровна отметила: «Педагоги у нас творческие, имеющие собственную траекторию преподавания предмета. Они умеют находить подход к ученикам, интересно преподнести тему, грамотно излагать. Для учителя это очень ценные качества!»

**С. Губарева,
методист ГБУ ДПО СО «Чапаевский ресурсный центр».**

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Силантьевым Олегом Витальевичем, юридический адрес: 443013, г. Самара, Московское шоссе, д. 3, оф. 207, фактический адрес: 443013, г. Самара, Московское шоссе, д. 3, оф. 207, geoids@mail.ru, тел. 8(846)972-50-23, номер квалификационного аттестата 63-10-83, в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:25:0201010:2529, расположенного: Самарская область, Красноармейский район, СДНТ «Журавли» Самарского завода «Рейд», линия 20, участок 10, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельных участков.

Заказчиком кадастровых работ является Шестов Сергей Петрович: Самарская область, г. Самара, ул. Гагарина, д. 83 а, кв. 14, тел.: 8-902-338-32-62. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Самарская область, Красноармейский район, СДНТ «Журавли» завода «Рейд», линия 20, уч. 10, 23.05.2019 г. в 12.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Самара, Московское шоссе, д. 3, оф. 207, тел.: 8(846)972-50-23. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 23.04.2019 г. по 23.05.2019 г., по адресу: г. Самара, Московское шоссе, д. 3, оф. 207.

Смежные земельные участки, с проведением которых требуется согласовать местоположение границы, находятся в квартале 63:25:0201010.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

